

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:95282-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ożarów: Instalowanie urządzeń oświetlenia drogowego
2019/S 042-095282**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 012-023251)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Ożarów

ul. Stodolna 1

Ożarów

27-530

Polska

Osoba do kontaktów: Alojzy Jakóbiak

Tel.: +48 606206214

E-mail: przetargi@kancelariajiz.pl

Faks: +48 418611136

Kod NUTS: PL72

Adresy internetowe:

Główny adres: www.ozarow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Ożarów”

Numer referencyjny: BIII.271.14.2018

II.1.2) Główny kod CPV

45316110

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z montażem oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Ożarów. Przedmiotem zamówienia jest dostawa przewodów oświetleniowych linii napowietrznych niskiego napięcia o długości 93,9 km, dostawa nowych energooszczędnych opraw oświetlenia ulicznego w technologii LED w ilości 2089 sztuk wraz z osprzętem i materiałami instalacyjnymi, obejmująca wymianę poprzez demontaż istniejących elementów i montaż w ich miejsce dostarczonych materiałów oraz dostawę i montaż poza obszar

stacji transformatorowych 70 szafek oświetleniowych dostosowanych do montażu układów pomiarowych wraz z układami sterowania oświetleniem zgodnie z załączoną do SIWZ Dokumentacją techniczną dla zadania: „Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Ożarów”.

Przedmiot zamówienia jest dofinansowany ze środków UE w ramach Osi Priorytetowej 3 – Efektywna i zielona energia Działania 3.4 Strategia niskoemisyjna, wsparcie zrównoważonej multimodalnej mobilności miejskiej

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/02/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 012-023251](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/02/2019

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 12/03/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: